

融入 全域旅游 理念 高楼杨梅有了 身份证 获得浙江省气候品质优级认证 2017 瑞安市旅游节暨 第14 届高楼杨梅文化节盛大开幕

记者 张洵煜/文 陈立波/图

6月16日上午,品高楼杨梅、游寨寮山水 2017瑞安市旅游节暨第14届高楼杨梅文化节在高楼镇大京杨梅文化广场盛大开幕。此次活动由市政府和温州市旅游局主办,高楼镇政府和市风景旅游管理局、市农办(扶贫办)、市农林局、市文广新局承办,市公安局、市财政局、瑞安日报社、市文联等单位协办。较之往年,今年的杨梅文化节又增添了不少亮点,让游客好吃、好玩、好新鲜。

杨梅 大胃王 摘冠 掀起开幕式高潮

上午9时,尽管天空下起了淅沥小雨,但游客热情不减,熙熙攘攘的人群挤满了主会场。《花开盛世》、《高楼之歌》、《高楼杨梅迎客来》等原汁原味的节目呈现了高楼人的劳动风采,带动全场气氛,延续数百年历史的梅农祈福仪式庄重典雅,祝福风调雨顺,美丽的梅姑捧着新采的杨梅引来游客合影留念。

延续往年的风格,吃杨梅大赛依然受到游客的热捧。今年有12位游客分2组上台参加比赛,限时3分钟,看谁吃的杨梅数量最多。第一组的3号选手速度尤其快,一个劲地往嘴里塞杨梅,吃杨梅不吐杨梅核。5号选手也不甘示弱,一把抓起杨梅往嘴里塞,腮帮子鼓鼓的,台下观众乐得直鼓掌。果不其然,第一组的3号不吐核选手赢得比赛,成为杨梅大胃王。



梅姑迎宾



吃杨梅比赛



开幕式表演



大京街上杨梅交易

心包装设计了一批 高楼杨梅+线路的旅游攻略,让游客在杨梅园吃饱喝足后亦能走进大自然,感受乡村生活。该工作人员说,本届杨梅文化节从6月开启,持续至9月,后续还将推出秀美高楼摄影大赛、高楼杨梅王擂台赛等系列活动,让游客嗨上一夏。

高楼杨梅有了 身份证 获省级气候品质优级认证

今年的杨梅文化节开幕式上还举行了气候品质优级认证授牌仪式。原来,高楼杨梅通过了浙江省农业气象中心的评测,获得了浙江省农产品气候品质优级认证。

不仅如此,打开从高楼发出的每一个精品杨梅包装盒,都会收到一份检测报告,上面清楚地记录了高楼杨梅的生长和品质等级,高楼杨梅有了自己的身份证,让食客们吃得更放心。

主场内是热火朝天的节目表演,主场外则是热闹的杨梅交易市场,俨然一条杨梅街。参加杨梅节怎么能不吃这儿的杨梅,我每年都来买。刚买了两大篮杨梅的李小姐说。

今年高楼杨梅的收成和效益如何?据悉,今年高楼的炭炭梅、东魁梅总计17000亩,其中黑炭梅占地9000亩,主要分布在高楼杨梅专业合作社、阿亮杨梅专业合作社、康来农业专业合作社等;东魁梅占地8000亩,主要分布在营前杨梅专业合作社、瑞安市小口家庭农场、德月杨梅种植有限公司等。今年高楼杨梅的销售情况较乐观,近日还出现了一定程度的脱销,原来杨梅上市之前就被上海某电商平台包销了。

这是近年来高楼杨梅文化节积极搭载网络电商平台开展营销的成果,更是由于高楼杨梅优质的品质引来了外地客。高楼镇旅游办负责人说。

融入 全域旅游 理念 场外活动够 嗨 一夏

除了开幕式上火热的节目,今年的杨梅文化节还设有支持生态无公害农产品嘉

宾签名仪式、杨梅节主题摄影角、杨梅节主题明信片打印等外围活动,丰富杨梅文化节内容。

另外,本届杨梅文化节设置3个分会场,有辰茂寨寮溪度假村的寨寮溪杨梅宴、五谷小镇的风筝风车节以及开幕式当

天幸福谷乐园正式营业并免费畅玩活动。据高楼镇工作人员介绍,五谷小镇的风筝风车节有风筝风车DIY、小镇书画展、少儿绘画大赛等活动,寨寮溪杨梅宴活动将精心安排杨梅宴菜品让宾客品尝高楼农家特色菜和杨梅,并开展趣味互动游戏活跃

现场气氛。

较之以往,此届杨梅文化节融入了全域旅游的理念,借助杨梅文化节,广泛宣传高楼丰富的旅游资源,开展寨寮溪风景区门票优惠周活动、寨寮溪精品游玩路线、寨寮溪旅游推介会等活动。我们精

规范医药市场秩序,促进出生人口性别结构平衡

我市开展整治 两非 专项执法检查

本报讯(记者 陈成成 通讯员 许正智 李龙云)连日来,我市卫生计生、市场监管、交通、邮政等部门组成整治“两非”(非医学需要的胎儿性别鉴定和非医学需要的人工终止妊娠行为)专项执法队,进行专项执法检查,以进一步巩固和深化性别比专项治理成果,促进出生人口性别结构平衡。

6月13日上午,上望街道组织卫计办、派出所和市监等5家单位对辖区内6家诊所、药房进行“两非”专项执法检查。执法人员详细检查是否执行B超登记制度,是否有非医学需要的胎儿性别鉴定和终止妊娠药品、行为,是否有超范围经营。检查发现东安村一诊所非法行医,执法人员进行

了现场取缔,取证谈话,并予以立案调查。

据了解,此次专项执法检查由市出生人口性别比综合治理工作领导小组统一指挥,全市共出动执法人员185人,检查了12家公立医院、36家民营医院、70家药店、1家药械店、19家运输单位和6家快递企业。针对检查中发现的药品登记记录不规范、B超制度不健全、登记不规范、管理不到位、药品存放未实施恒温管理、快递寄存登记台账不规范等问题,执法人员当场指出并要求整改落实。

此次专项执法检查重点检查各级医疗卫生保健机构、计划生育技术服务机构的B超、血液检测、染色体检测等设备的购置、

使用、管理是否规范,制度是否健全,助产技术服务机构住院分娩实名登记和统计工作是否规范,是否开展原始登记信息比对和数据质量抽查,药品批发零售企业、药店对终止妊娠药品进、销、存的登记管理情况,交通运输单位对血液、药品的托运管控、核对、排查是否到位以及上述机构和单位的广告管理情况,邮政、快递企业对寄往重点地区的邮件、快件是否落实收寄验视制度等。

据悉,下一步,我市还将加大对整治“两非”工作的宣传力度,倡导抵制“两非”行为,规范医药市场秩序,形成整治“两非”的浓厚氛围,确保活动持续深入开展。

我市开展安全生产 宣传咨询日活动

22家单位设咨询台,与市民共话安全

本报讯(记者 陈丹丹/文 通讯员 胡忠高/图)今年6月是全国第十六个“安全生产月”,6月16日为安全生产宣传咨询日。当天上午,我市安全生产宣传咨询日暨安全生产宣传教育“七进”活动在莘滕街道莘兴公园举行。本次活动由市委办、莘滕街道办事处、市安监局协办。副市长林政洪出席活动,并看望慰问了有关工作者。

发放宣传资料、现场讲解、展板介绍、救援器材展示,活动现场,市安监局、市场监管局、公安消防局等22家单位,通过多种多样的形式向市民集中宣传安全生产方针政策、法律法规、生活中的各种安全知识以及安全器具使用常识和自救互救防范知识等,回答市民关心的安全生产问题。

尽管天空下着雨,但并没有浇灭现场群众的热情,各单位咨询台前人头攒动。这就是逃生标志啊,以前都不认识。原来煤气泄漏时,应该这样自救。活动现场,很多市民表示,本次宣传咨询日活动内容丰富、形式多样,他们不仅学到了很多安全知识,也了解了法律法规。

与往年不同的是,此次活动还设置了应急救援装备及消防器材展示,让到



场群众及企业员工通过现场的演示、体验,了解了基本的防险、避险和紧急情况应对知识,提升了他们的安全意识。

做好安全生产工作,对企业来说是职责所在,对员工来说,是杜绝安全隐患、保障自身安全的重要方式。温州盈泰鞋业股份有限公司负责人任孟知表示,通过此次活动的牵线搭桥,该公司将邀请专业人员来厂区开展消防演练,组织员工实地观摩。

据悉,安全生产宣传咨询日是安全生产月的标志性活动,今年的主题是“全面落实企业安全生产主体责任”。进入6月以来,市安监局紧扣“安全生产月”活动主题,多措并举,精心策划了校园安全教育、竞技比赛等系列活动,营造浓厚的安全生产宣传氛围。

安全用电知识进校园

本报讯(通讯员 管雅雅 记者 陈成成)湿手不要碰开关,不要在高压线下放风筝。6月13日,国网瑞安市供电公司青年志愿者来到市马鞍山小学开展“安全用电进校园”活动,为孩子们带去了一堂生动活泼的安全用电知识课,为孩子们即将到来的暑期生活建立起一道用电安全“保护罩”。

课堂上,志愿者通过PPT以及动画小短片的形式向在场的50多名学生讲解了日常生活中安全用电的注意问题和保护电力设施的重要性,引导孩子们提高安全用电意识。同时,还特别准备了电力工作者工作场景照,让学生们了解电

力资源的来之不及,树立节约用电意识。志愿者们还给学生发放了《安全用电知识漫画手册》等宣传手册,鼓励孩子们争做安全用电宣传小能手,带动家长一起学习安全用电知识,推动安全用电知识的传播和普及。

据了解,安全用电知识进校园活动只是该公司安全用电宣传工作的一部分,近期以来,还通过多渠道(进社区、进校园、进企业)做好安全用电宣传工作。下一步,将继续开展相关宣传活动,普及安全用电常识、节约用电意识以及电力设施保护知识,履行企业职责,树立企业形象。

你买的菜放心吗? 快速检测为你找“答案”

市场监管仙降所推进“你点我检”,助推食品安全社会共治

本报讯(记者 项颖 通讯员 王晓平)眼下正是杨梅季,检测一下菜市场的杨梅有没有农药超标,让我们买得更安心。民以食为天,食品安全一直是市民关注的热点。

6月15日上午,市市场监管局仙降所邀请辖区内的人大代表、政协委员开展四个你我食品安全活动,对仙降横街菜市场进行突击检查,重点检查经营者是

否销售三无、过期变质食品,是否售卖未经检验检疫或检验检疫不合格的肉制品,是否在熟食经营方面做好防尘防蝇设施等。此外,该所工作人员还在横街菜市场外设摊,向过往行人发放食品安全相关材料。

现场,检测人员对杨梅、虾干、酸菜、油条等38个批次的食品做了快速检测,吸引众多市民驻足观看,大家纷纷表示,

农贸市场常态化的快速检测工作,让大家吃得更安心了。据悉,仙降各农贸市场均提供这些项目的日常免费快检服务,检测内容包括农药残留,以及食用油酸价、过氧化值、亚硝酸盐、二氧化硫残留等。

检测结果显示,38个批次的抽检食品中,有1个批次的豇豆有农药残留,1个批次的泡笋存在二氧化硫超标。针对此次抽检出的问题食品,该所立即组织定量抽检,如在下一步定量抽检中发现确有超标,将予以立案查处。

市场监管仙降所所长孙海豹说,突击检测,一方面给仙降百姓吃颗“放心丸”,了解蔬果、熟食究竟能不能吃,农药有没有残留,二氧化硫有没有超标,让百姓心中有数;另一方面对摊主们也有警示作用。他还表示,为了让仙降人民吃得更安心,仙降各主要农贸市场均提供了“你点我检”便民免费检测服务,希望大家多送检怀疑有问题的食品到仙降各农贸市场免费检测点和仙降市监所做检测。

